

ВСП « Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну
Київського національного університету технологій та дизайну»



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

[Signature] Олексій ГАЙДЕЙ

30.08. 2024

**План заходів на 2024-2025 навчальний рік
щодо запобігання та протидії булінгу в коледжі**

№	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
1	Провести анонімне анкетування здобувачів освіти з метою виявлення проявів булінгу.	Студенти коледжу	Жовтень 2024р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., практичний психолог МАЖУГА Є.К.
2	Провести засідання методичної ради кураторів груп «Протидія булінгу в студентському середовищі»	Керівники груп	Вересень 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., практичний психолог МАЖУГА Є.К.
3	Організувати перегляд відео презентацій: «Як розпізнати булінг», «Кібербулінг або агресія в інтернеті: спосіб розпізнання та захист дитини»	Студенти коледжу	Вересень 2024 р.	Керівники груп
4	Провести засідання круглого столу: «Маски булінгу»	Студенти коледжу	Жовтень 2024р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., викладач правознавства ГРИГОР'ЄВА О.І.
5	Організувати спільний перегляд та обговорення відеосюжетів «Нік Вуйчич про булінг»	Студенти коледжу	Протягом року	Керівники груп
6	Проведення серед студентів занять з елементами тренінгу: - Попередження насильства та булінгу в студентському середовищі; - Як протистояти тиску однолітків?	Студенти коледжу	Листопад-грудень 2024 р.	Практичний психолог МАЖУГА Є.К.
7	Розмістити «Скриньку довіри»	Учасники освітнього процесу	Вересень 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М.
8	Провести засідання круглого столу «Безпечне Інтернет - середовище»	Студенти коледжу	Лютий 2025 р.	БОГДАН Д.А.

9	Дискусія «Дотримання прав та основи толерантної поведінки в студентському середовищі»	Студенти коледжу	Протягом року	Керівники груп
10	Ознайомити викладачів, студентів та батьків з інформацією на веб – сайті коледжу: - телефони довіри та номери телефонів гарячої лінії протидії булінгу; -процедура подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу в закладі освіти; - порядок реагування на випадки булінгу в коледжі.	Викладачі, студенти коледжу та їх батьки	Вересень 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М.
11	Довести інформацію до педагогічного колективу та студентів коледжу щодо: - їх обов'язку повідомляти керівника коледжу про випадки цькування; - основних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу»	Студенти та викладачі коледжу	Вересень 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., керівники груп
12	Вивчати законодавчі документи, практики протидії цькуванню	Студенти коледжу	Постійно	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., керівники груп
13	Провести тематичні батьківські збори: «Батьківство в епоху цифрових технологій»	Батьки студентів	Згідно графіку проведення зборів в академічних групах	Керівники груп
14	Залучити громадські, молодіжні організації, представників служб у справах дітей та Національної поліції України до просвітницької роботи	Студенти коледжу	Постійно	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М.
15	Участь в акції «16 днів проти насильства»	Студенти коледжу	Листопад 2024 р.	Заступник директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М.

Заступник директора з виховної роботи



Людмила ЧУБИЧ

Розглянуто і схвалено
педагогічною радою коледжу
Протокол №1 від 30 серпня 2024р.